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INTRODUCTION 

 

        In an era where continuous improvement and responsiveness are paramount, analysing 

feedback is essential for any organization committed to excellence. Whether in education, 

business, healthcare, or any other sector, understanding the perspectives and experiences of 

stake holders be they students, customers, employees, or clients provides crucial insights  

that drive progress and innovation. 

 

      As part of our commitment to excellence and lifelong learning, we have undertaken a 

comprehensive analysis of feedback from our recent graduates. This analysis serves several 

critical purposes. Firstly, it provides invaluable insights into the effectiveness of our academic 

programs, teaching methodologies, and support services. By understanding the experiences 

and perspectives of our alumni, we can identify strengths to build upon and areas in need of 

enhancement. Secondly, the feedback helps us gauge the preparedness of our graduates for the 

professional world, including their ability to secure employment, adapt to new roles, and 

contribute meaningfully to their fields.  
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PASS OUT STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS   2021-2022 

 

         
               Summary of Students Feedback Analysis 2021-22 

 

 
Sl.N0. 

 
Parameters 

               Responses in % 

Excellent Good  Agree  

                                               Feedback Questions  

1 How would you describe your 
overall experience at MSTM Arts 
and Science College? 

    22 56.1 22 

2   How well did MSTM Arts and 
Science College prepare to shape 
your future? 

7.3 65.9 26.8 

3 How did you rate the curriculum for 
your degree? 

12.2 
 

58.5 
 

29.3 
 

4 How well were you contributed 
from the quality education offered 
by the college? 

 
 14.6 

 
 73.2 

 
12.2 
  

5  How do you rate the assistance by 
the faculty and other staff during 
your academic period?  
 

 
24.4 

 
48.8 

 
26.8 

6 How would you rate the 
extracurricular activities helped 
improve your additional personal 
talents?  

 

 
7.3 

 
46.3 

 
46.3 

7 How do you rate the service 
offered by the college authority, 
campus facilities and resources? 

 
14.6 

 
48.8 

 
36.3 
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Summary of pass out students- Feedback 2021-2022  
  
  

Sl. 
N0 
.  

  

Parameters  

               Responses in %  

Yes  No  

                                      Feedback Questions on Academics  

8  Did you attend any Alumni 
reunion or events organised by the 
college?  

48.8 51.2 

9  Have you been part of any activity 
or initiative to assist the college?  

51.2 48.8 

10  Recommendation  If any…  
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The Following graphical representaƟons show the students Feedback Analysis in 
the academic year 2021-2022 

 

 

The pie chart represents the responses of the overall experience at MSTM Arts and Science 
College, the largest segment of the pie chart at 56.1% good experience in the  institution,22 % 
of the students rate it is excellent and 22% as average.  

 

 

The feedback suggests a mixed perception regarding the College's effectiveness in preparing 
students for their future. While a majority of respondents, comprising 73.2% (7.3% Excellent 
+ 65.9% Good), rated the preparation positively, there is still a significant portion,  

26.8% rated it as average.  
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Based on the feedback analysis, the majority of respondents rated the curriculum for their 
degree as good at 58.5%. This indicates overall satisfaction with the curriculum.29.3% 
students rated it as average and 12.2% for excellent   

 

 

 

The feedback indicates a predominantly positive reception of the college's quality of 
education. A combined total of 87.8% of respondents rated their educational experience as 
either "Excellent" or "Good," demonstrating a high level of satisfaction.  
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The feedback indicates a generally positive perception of the assistance provided by the 
faculty and staff. With a combined total of 73.2% of respondents rating the assistance as 
either "Excellent" or "Good," it is clear that a majority of students are satisfied with the 
support they received. This suggests that the faculty and staff are largely effective in their 
roles, contributing positively to the students' academic experiences.  

 

The feedback indicates a mixed perception of the effectiveness of extracurricular activities. 
With 53.6% of respondents rating their experience as either "Excellent" or "Good," there is 
some positive reception. However, a significant portion, 46.3%, rated the experience as 
"Average," highlighting considerable room for improvement.  
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The feedback indicates a moderately positive perception of the college's services, facilities, 
and resources. With 63.4% of respondents rating their experience as either "Excellent" or 
"Good," it shows that a majority of students are satisfied. However, the 36.9% of respondents 
who rated their experience as "Average".  

 

The feedback indicates a low level of alumni engagement with organized events and 
reunions, with only 48.8% of respondents indicating attendance. The majority, comprising 
51.2% of respondents, did not attend any alumni events.  
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The feedback indicates a moderate level of alumni involvement in activities or initiatives to 
assist the college, with 51.2% of respondents indicating participation. However 48.8% of 
respondents, have not been part of any such activities.  

 

 

RECOMMENDATION 

 

  As per the responses of students marked, recommendations were provided for introducing 

new programs that enable employability. Better drinking water facilities, highly equipped lab facilities 

etc. were included in the recommendations provided. Recommended to include modern teaching-

learning methods for better outcome.  

 

 

 

 

 



 
 

 

           
  

 
 
 
 
 

Phone: 04933 226511, Email: mstmclg@gmail.com | www.mstm.in  

 

 

 

 

 

 

 

Sample Form 
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